
●国際教養教育院開講科目授業振り返りアンケート結果　（令和３年度第3Q、第4Q、後期（セメスター））

設問２：この授業の内容はよく理解できましたか。

情報科学 － 27.5% 170 48.4% 299 18.1% 112 4.5% 28 1.5% 9 618 2,252 4.0
健康・スポーツ科学 － 56.5% 287 33.5% 170 7.1% 36 1.6% 8 1.4% 7 508 1,265 4.4
人間形成と思想 － 40.8% 547 44.3% 594 9.2% 124 3.7% 50 2.0% 27 1,342 3,220 4.2
文学と芸術 － 33.6% 197 48.1% 282 13.5% 79 3.1% 18 1.7% 10 586 1,912 4.1
歴史と文化 － 36.2% 126 41.7% 145 14.9% 52 4.0% 14 3.2% 11 348 1,355 4.0
人間と社会 － 29.1% 213 52.7% 385 12.9% 94 2.5% 18 2.9% 21 731 2,295 4.0
法と政治 － 28.2% 160 53.3% 302 14.8% 84 2.8% 16 0.9% 5 567 1,743 4.1
経済と社会 － 19.6% 73 53.9% 201 17.4% 65 4.8% 18 4.3% 16 373 1,268 3.8

－ 35.4% 110 50.2% 156 10.3% 32 3.2% 10 1.0% 3 311 1,166 4.2
専基 24.6% 474 46.9% 905 19.5% 377 5.9% 113 3.2% 61 1,930 5,836 3.8
計 26.1% 584 47.3% 1,061 18.3% 409 5.5% 123 2.9% 64 2,241 7,002 3.9
－ 16.9% 34 48.8% 98 24.4% 49 5.0% 10 5.0% 10 201 529 3.7
専基 16.2% 109 44.5% 299 23.2% 156 10.9% 73 5.2% 35 672 2,089 3.6
計 16.4% 143 45.5% 397 23.5% 205 9.5% 83 5.2% 45 873 2,618 3.6
－ 18.9% 10 37.7% 20 26.4% 14 11.3% 6 5.7% 3 53 180 3.5
専基 18.1% 96 52.4% 278 18.5% 98 8.7% 46 2.4% 13 531 1,080 3.7
計 18.2% 106 51.0% 298 19.2% 112 8.9% 52 2.7% 16 584 1,260 3.7
－ 37.6% 108 48.8% 140 10.5% 30 2.8% 8 0.3% 1 287 1,125 4.2
専基 42.3% 96 42.3% 96 9.7% 22 4.4% 10 1.3% 3 227 635 4.2
計 39.7% 204 45.9% 236 10.1% 52 3.5% 18 0.8% 4 514 1,760 4.2
－ 16.7% 35 47.8% 100 21.5% 45 10.0% 21 3.8% 8 209 615 3.6
専基 37.5% 12 40.6% 13 18.8% 6 0.0% 0 3.1% 1 32 64 4.1
計 19.5% 47 46.9% 113 21.2% 51 8.7% 21 3.7% 9 241 679 3.7

図形科学 － 30.0% 9 53.3% 16 10.0% 3 6.7% 2 0.0% 0 30 73 4.1
応用科学技術 － 26.6% 53 54.8% 109 12.6% 25 5.0% 10 1.0% 2 199 586 4.0
医学 － 26.4% 46 47.1% 82 20.7% 36 4.6% 8 1.1% 2 174 604 3.9
農学 － 31.0% 72 51.3% 119 12.1% 28 3.0% 7 2.6% 6 232 646 4.1
ESD － 29.7% 47 51.9% 82 12.7% 20 3.8% 6 1.9% 3 158 368 4.0
データサイエンス － 16.3% 45 43.5% 120 23.6% 65 8.3% 23 8.3% 23 276 863 3.5
学際 － 34.7% 276 46.5% 370 12.7% 101 3.8% 30 2.4% 19 796 2,410 4.1
外国語第Ⅰ － 36.0% 1,776 48.8% 2,407 10.2% 502 2.4% 119 2.6% 130 4,934 10,844 4.1
外国語第Ⅱ － 31.0% 1,343 52.2% 2,260 11.7% 506 2.8% 123 2.3% 100 4,332 10,837 4.1

－ 33.2% 5,737 49.0% 8,457 12.2% 2,102 3.2% 553 2.4% 416 17,265 46,156 4.1
専基 23.2% 787 46.9% 1,591 19.4% 659 7.1% 242 3.3% 113 3,392 9,704 3.8
計 31.6% 6,524 48.6% 10,048 13.4% 2,761 3.8% 795 2.6% 529 20,657 55,860 4.0

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出。
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設問３：シラバスに書かれている到達目標をあなたはどの程度達成できたと思いますか。

情報科学 － 18.8% 116 52.4% 324 19.1% 118 4.2% 26 1.0% 6 1.1% 7 3.4% 21 618 2,252 3.9
健康・スポーツ科学 － 38.2% 194 46.5% 236 7.5% 38 1.4% 7 0.4% 2 1.4% 7 4.7% 24 508 1,265 4.3
人間形成と思想 － 24.6% 330 53.2% 714 12.8% 172 3.5% 47 1.0% 13 0.6% 8 4.3% 58 1,342 3,220 4.0
文学と芸術 － 22.5% 132 56.5% 331 13.1% 77 1.7% 10 1.5% 9 0.9% 5 3.8% 22 586 1,912 4.0
歴史と文化 － 23.9% 83 49.1% 171 16.1% 56 3.7% 13 2.9% 10 0.9% 3 3.4% 12 348 1,355 3.9
人間と社会 － 19.7% 144 55.0% 402 16.1% 118 3.8% 28 0.7% 5 0.8% 6 3.8% 28 731 2,295 3.9
法と政治 － 17.5% 99 58.7% 333 16.2% 92 2.6% 15 0.4% 2 0.5% 3 4.1% 23 567 1,743 3.9
経済と社会 － 15.5% 58 52.0% 194 19.6% 73 6.2% 23 2.4% 9 0.8% 3 3.5% 13 373 1,268 3.8

－ 27.7% 86 54.3% 169 10.6% 33 2.6% 8 0.3% 1 1.3% 4 3.2% 10 311 1,166 4.1
専基 19.5% 376 46.9% 905 20.4% 393 5.9% 114 1.5% 29 1.0% 19 4.9% 94 1,930 5,836 3.8
計 20.6% 462 47.9% 1,074 19.0% 426 5.4% 122 1.3% 30 1.0% 23 4.6% 104 2,241 7,002 3.9
－ 15.4% 31 49.8% 100 20.9% 42 4.0% 8 4.0% 8 0.5% 1 5.5% 11 201 529 3.7
専基 12.9% 87 43.3% 291 23.1% 155 8.2% 55 2.8% 19 1.3% 9 8.3% 56 672 2,089 3.6
計 13.5% 118 44.8% 391 22.6% 197 7.2% 63 3.1% 27 1.1% 10 7.7% 67 873 2,618 3.6
－ 18.9% 10 39.6% 21 24.5% 13 15.1% 8 1.9% 1 0.0% 0 0.0% 0 53 180 3.6

専基 13.2% 70 50.8% 270 21.5% 114 5.3% 28 1.5% 8 1.9% 10 5.8% 31 531 1,080 3.7
計 13.7% 80 49.8% 291 21.7% 127 6.2% 36 1.5% 9 1.7% 10 5.3% 31 584 1,260 3.7
－ 23.0% 66 54.0% 155 15.0% 43 2.4% 7 0.0% 0 1.0% 3 4.5% 13 287 1,125 4.0
専基 33.0% 75 48.0% 109 10.1% 23 2.6% 6 0.0% 0 2.6% 6 3.5% 8 227 635 4.2
計 27.4% 141 51.4% 264 12.8% 66 2.5% 13 0.0% 0 1.8% 9 4.1% 21 514 1,760 4.1
－ 12.4% 26 50.2% 105 23.4% 49 8.1% 17 2.9% 6 0.5% 1 2.4% 5 209 615 3.6
専基 28.1% 9 43.8% 14 18.8% 6 6.3% 2 0.0% 0 0.0% 0 3.1% 1 32 64 4.0
計 14.5% 35 49.4% 119 22.8% 55 7.9% 19 2.5% 6 0.4% 1 2.5% 6 241 679 3.7

図形科学 － 13.3% 4 66.7% 20 13.3% 4 0.0% 0 0.0% 0 3.3% 1 3.3% 1 30 73 4.0
応用科学技術 － 15.6% 31 56.3% 112 18.1% 36 4.5% 9 1.5% 3 0.0% 0 4.0% 8 199 586 3.8
医学 － 13.2% 23 56.3% 98 19.5% 34 2.3% 4 2.3% 4 2.9% 5 3.4% 6 174 604 3.8
農学 － 19.0% 44 58.2% 135 15.5% 36 3.0% 7 0.0% 0 0.4% 1 3.9% 9 232 646 4.0
ESD － 16.5% 26 60.8% 96 14.6% 23 4.4% 7 1.9% 3 1.3% 2 0.6% 1 158 368 3.9
データサイエンス － 15.2% 42 42.8% 118 23.9% 66 9.1% 25 3.3% 9 1.8% 5 4.0% 11 276 863 3.6
学際 － 25.0% 199 52.3% 416 12.7% 101 3.8% 30 1.4% 11 1.0% 8 3.9% 31 796 2,410 4.0
外国語第Ⅰ － 20.4% 1,006 55.9% 2,757 14.1% 694 3.2% 156 1.5% 72 1.3% 63 3.8% 186 4,934 10,844 4.0
外国語第Ⅱ － 19.3% 837 57.3% 2,484 14.1% 609 3.6% 154 1.1% 49 0.8% 35 3.8% 164 4,332 10,837 3.9

－ 20.8% 3,587 55.0% 9,491 14.6% 2,527 3.5% 609 1.3% 223 1.0% 171 3.8% 657 17,265 46,156 3.9
専基 18.2% 617 46.8% 1,589 20.4% 691 6.0% 205 1.7% 56 1.3% 44 5.6% 190 3,392 9,704 3.8
計 20.4% 4,204 53.6% 11,080 15.6% 3,218 3.9% 814 1.4% 279 1.0% 215 4.1% 847 20,657 55,860 3.9

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出（回答6及び回答7については計算に含めない）。
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設問６：総合的に判断して、この授業は有益であったと思いますか。

情報科学 － 51.1% 316 34.0% 210 12.5% 77 1.3% 8 1.1% 7 618 2,252 4.3
健康・スポーツ科学 － 70.3% 357 23.4% 119 4.3% 22 1.0% 5 1.0% 5 508 1,265 4.6
人間形成と思想 － 60.4% 811 27.3% 367 8.1% 109 2.9% 39 1.2% 16 1,342 3,220 4.4
文学と芸術 － 47.4% 278 36.7% 215 11.9% 70 1.7% 10 2.2% 13 586 1,912 4.3
歴史と文化 － 44.0% 153 35.3% 123 14.4% 50 2.3% 8 4.0% 14 348 1,355 4.1
人間と社会 － 45.7% 334 37.5% 274 11.9% 87 2.2% 16 2.7% 20 731 2,295 4.2
法と政治 － 46.6% 264 42.0% 238 9.9% 56 1.2% 7 0.4% 2 567 1,743 4.3
経済と社会 － 37.8% 141 42.6% 159 15.0% 56 2.9% 11 1.6% 6 373 1,268 4.1

－ 50.5% 157 37.3% 116 9.3% 29 1.6% 5 1.3% 4 311 1,166 4.3
専基 40.8% 787 40.4% 780 14.9% 288 2.0% 39 1.9% 36 1,930 5,836 4.2
計 42.1% 944 40.0% 896 14.1% 317 2.0% 44 1.8% 40 2,241 7,002 4.2
－ 43.8% 88 37.3% 75 11.9% 24 3.0% 6 4.0% 8 201 529 4.1
専基 31.8% 214 41.1% 276 18.5% 124 3.9% 26 4.8% 32 672 2,089 3.9
計 34.6% 302 40.2% 351 17.0% 148 3.7% 32 4.6% 40 873 2,618 4.0
－ 35.8% 19 43.4% 23 13.2% 7 5.7% 3 1.9% 1 53 180 4.1
専基 42.2% 224 38.6% 205 15.8% 84 1.7% 9 1.7% 9 531 1,080 4.2
計 41.6% 243 39.0% 228 15.6% 91 2.1% 12 1.7% 10 584 1,260 4.2
－ 54.7% 157 36.6% 105 7.7% 22 0.3% 1 0.7% 2 287 1,125 4.4
専基 55.9% 127 33.9% 77 7.9% 18 2.2% 5 0.0% 0 227 635 4.4
計 55.3% 284 35.4% 182 7.8% 40 1.2% 6 0.4% 2 514 1,760 4.4
－ 34.0% 71 46.4% 97 12.0% 25 5.7% 12 1.9% 4 209 615 4.0
専基 59.4% 19 28.1% 9 9.4% 3 3.1% 1 0.0% 0 32 64 4.4
計 37.3% 90 44.0% 106 11.6% 28 5.4% 13 1.7% 4 241 679 4.1

図形科学 － 43.3% 13 43.3% 13 10.0% 3 0.0% 0 3.3% 1 30 73 4.2
応用科学技術 － 44.7% 89 43.2% 86 8.5% 17 3.0% 6 0.5% 1 199 586 4.3
医学 － 48.9% 85 40.2% 70 10.3% 18 0.6% 1 0.0% 0 174 604 4.4
農学 － 43.5% 101 43.5% 101 10.8% 25 0.4% 1 1.7% 4 232 646 4.3
ESD － 63.9% 101 22.2% 35 10.8% 17 1.3% 2 1.9% 3 158 368 4.4
データサイエンス － 39.1% 108 38.8% 107 13.4% 37 3.6% 10 5.1% 14 276 863 4.0
学際 － 51.0% 406 34.4% 274 11.4% 91 1.4% 11 1.8% 14 796 2,410 4.3
外国語第Ⅰ － 50.6% 2,497 34.7% 1,711 9.2% 453 1.9% 95 3.6% 178 4,934 10,844 4.3
外国語第Ⅱ － 53.5% 2,319 35.1% 1,520 8.4% 366 1.4% 59 1.6% 68 4,332 10,837 4.4

－ 51.3% 8,865 35.0% 6,038 9.6% 1,661 1.8% 316 2.2% 385 17,265 46,156 4.3
専基 40.4% 1,371 39.7% 1,347 15.2% 517 2.4% 80 2.3% 77 3,392 9,704 4.1
計 49.6% 10,236 35.8% 7,385 10.5% 2,178 1.9% 396 2.2% 462 20,657 55,860 4.3

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出。
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